UHdopMaTUKa

YnpoljeHue normn4yeckux
BblpaXxeHUN. PewueHue
& 3apayd

! EVIAATENDCTBO




3aKOHbI anredpbl TOrMKn

Ha3BaHue ana W ana UIn
[BOVHOTO OTPULIaHUS A—A
UCKIKOYEHUSA TPETLETD A. K =0 A K =1
onepau ¢ A-0=0, A=A | A+0=A, A+1=1
NOBTOPEHUSA A-A=A A+A=A
NOrnoLleHus A-(A+B)=A A+A-B=A
nepeMecTUTENbHbIN A-B=B-A A+B=B+A
coyeTaTenbHbIi A.-B-C)=(A-B)-C| A+B+C)=(A+BHC
pacnpepenutenshbii | A+B.C=(A+B)-(A+C) | A-B+C)=A-B+A-C
3aKoHbl e MopraHa A.-B=A+B A+B=A:B




IJoKaxute npaBUbHOCTb 3aKOHOB
ans onepauun U:

1. 3aKoH ABOWHOIo oTpuuaHus
2. 3aKOH UCKITIOYEHUSI TPETLETO
3. 3akoH ge MopraHa




YnpouieHune fnnorm4ecknx BbipaKeHnwu

LLar 1. 3ameHnTb onepaymm ®—« Ha UX BblpaxkeHus
yepes U, UJIN n HE:

A->B=A4+B
AcoB=A-B+A:B

LLar 2. PacpbiTb MHBEPCUIO CMOXHLIX Bbipa)XeHUn no
doopmynam aoe MopraHa:

Llar 3. I/Icnor'lala‘éya r?aeé)ﬁ'bg'»orm@,‘"yll??pﬁl.!fé'TBBblpameHme,

CTapadCb NMPpNMMEHATb 3aKOH UCKITIOYEHUA TPETbhETO.




3agaHue Ne1l

Q=M-X-H+M-X-H=M+M)-X-H=X-H




3anaHue Ne2

Kakoe noesu4dyeckoe eéblpa)>keHue pPasHOCUJIbHO 8blpa)>XeHUuro
AA - (-B vV C)?

-AV-BYVY -C 1) A-I—_BiC
AA-BA-C 2) ABE
AABA-C 3) A-B-C
AA-BAC 4y A-B-C y

A-(B+C)=A-B-C=A-B-C




3anaHue Ne3

X= (B —> A)(A-I—B)(A — C) packpbInn —
=(B+A)-(A+B)-(A+C)
=(B+A)-A-B-(A+C)
-(B-A+A-A).B-(A+C)
=B-A-B-(A+C)

_B A(A+C) NOBTOPEHUA

_ E . K MornoLeHnd

doopmyna ae MopraHa

pacnpenennTenbHbIn

UCKJTIOMEHUA TPETbEIO




3apnaHue Neq

3adaya. Kons, Baca u Cepéxa roctunu netom y 6adyLuku.
OgHaxabl OOMH M3 Manb4YMKOB HeYyasiHHO pasbun nodumyto
6abyLLKNHY Basy.

Ha Bonpoc, KTo pa3dun Basy, OHU anu TakMe OTBETHI:
Cepeéxa: 1) A He pasbusarn. 2) Bacs He pa3busan.
Bacs: 3) Cepéxa He pasbusan. 4) Basy pasbun Kons.
Kons: 5) A He pa3buean. 6) Basy pa3bun Cepéxa.

baOywka 3Hana, 4TO OOuMH U3 €€
BHYKOB (npaBamBbin), oba pasa ckasarn
npasay; BTOpon (LWYTHUK) oba pasa ckasan
Henpaesay; TpeTun (XuTpeu) oauH pas
cKkasasn npasgy, a Apyrov pas - Henpasay.
HaszoBute nmeHa npaBamMBOro, LWYTHUKA U
Xutpeua.

KTO 13 BHyKOB pa3dwun Basy?



YTBEpPXKOEHNE
Konu

YTBEpXKOEHNE
Bacwu
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3anaHue Ne5

3agaua 2. B copeBHOBaHMAX MO r’HIMHACTHKe yyacTBYOT Asna, Baas,
Cuma m Jlama. BoaenasuimKky BRICKA3ATH NPEJANOJIOMeHNS 0 BO3MOMKHBIX
nobeauTensax:

1) Cuama Oyaer nepsoit, Bansi — BTOpoit;

2) Cuma Oyaer sropoit, Jlama — tperneit;

3) Anna dyuer sropoit, Jlamua — yersépToil.

ITo oKOHUYAHHH COPEBHOBAHMII OKA3AJI0Ch, YTO B KaX/JIOM U3 ITPeAIo.J10-
KEHHMH TOJBKO OJIHO M3 BhICKA3LIBAHMIT MCTHHHO, Apyvroe JoxHo. Kakoe
MEeCTO Ha COPEBHOBAHUAX 3aHAJA Kar/Aasn U3 JIeBVIIeK, eClIH Bce OHHU OKa-
3aJIMCh Ha pa3HbBIX MecTax?



IlomallHee 3agaHuve

[Todcomoeumbcsi kK npoeepo4yHou pabome. [nsi nod2omoeku
MOXKHO rpopewiamp rpPUMepHbIU eapuaHm pabomai




